FOR YOUR NEEDS

CisoLube

LUBRICATION SYSTEM

~ .
;é | @
o
¢ oo

o



COMPANY PROFILES

PREEBEARFRAFAR KX LWHR. £ 5HEEDEER
SRR L B R SR A, AR AL ENE ZRERARENE
Wi ATEEPETR. WERMELF. f RS AL DU B AR 55
SERAMALI. RITRE. KA. TEM. RIERE. B
FATN, RAT ML A S B T AR RN R

AR FARBERE, BRESLE—, HFAEL, AEEFEHEE,
NEPREA+FHEERR TR, REEE P RIARTR, BdEE
IR A2 SE B, AF=mietts BofRikse. P mAss. Boihilf &
WHEMRST M, PRUES= i




COMPANY CERTIFICATE

MACHINERY DIRECTIVE
ATTESTATION OF CONFORMITY

completed successtully.

2008/42/EC

Province, Chise

Related Standords EN ISO 12100:2010; EN 60204-1:2018.

Product Name

Report No and Date.

Product Brand/Model/Type  : DSP.DSPP.DSG.DSL

Certificate Number M2023.206.C89411
123.082023 »
b UDEM Infermational Cerfication

Auditing Training Centre Indiustry
and Trade inc. Co.

,/LQ

UDEM

1 ket ted novs oo UDEM Tt b e ot o oy chanes o 0 OO

Phone: 4900312 4430390 fFax: 900312 430376
ntosudom.com.

Comparny Address £N0.30, Chuangye Road, Gaoxin Distict, Yantai iy, Shandong.

MACHINERY DIRECTIVE
ATTESTATION OF CONFORMITY

completed successfully.

Company Address +No.30, Chuangye Road, Gaoxin Distict, Yantai City, Shandong
Province, Ching

Related Stondords £EN 1SO 12100:2010; EN 60204-1:2018; EN 809:1998+A1:2009
Product Name Electric lubrication pump
Report No and Date LEASY03222127M

Product Brand/Model/Type  : GT-PLUS.GM.GW.GT-MAX,GP-212

Certiicate Number £ M.2023.206.C89410

Initiol Assessment Date

Regstrafion Dote UDEM Intemational Certiication
Rakse DotoiNG Audiing Training Centre Indushy
eexy oo y ‘and Trade Inc. Co.

== wis

UDEM

Phone: 4900312 430390 Fax: 4900312 430376

E.molt nfogudem com.wwew:

MACHINERY DIRECTIVE
ATTESTATION OF CONFORMITY

completed successfuly.

Company Address +N0.30, Chuangye Road, Gaoxin Distict, Yantai Cify. Shandong.
Province, Ching

Related Stondards EN 1SO 12100:2010; EN 60204-1:2018; EN 809:1998+A1:2009

Report No and Date. +EASY03222128M

Product Brand/Model/Type  : PMV.PMMPMN

Certicate Number M2023.206.Co412

Inificl Assessment Date

Pt espepsis UDEM inferational Certfication
ftaiieasivon __ Audiing Training Cenre Industy
Expiry Date: £23.08.2028 S Tied e, 5,

=| [&

= Sl s ko i Yol b it B o oy S o O Ty E=NT

e AOGULUSEID o HOIL U078

E.mait infoBudom.com o

-
REEEGKRIES

MG PR ERBEARERAF

HE£2{iRF:91370600MABMSNGOY
umv AP 1 X 2= 30 5
B AR A A 41 5

T3 SR
GB/T19001-2016/1SO 9001:2015

i
MRS GMRIE. BURSH) MR, LA R AT R

609-24-QN-20990-R0-S
24 4 6 Fl AR 2027 412 1 25 0
ika

BRI

R
MANAGEMENT SYSTEM
CNAS C256-M

..:....,.,

W, WA SR, EBREAR
hdciso.com WU NSUEATEHRARA

@ 01090820858 A HOCCRZ@163.com

(¢

P

CERTIFICATE

N.CN23 245118

Yantai CISO Lubrication Technology Co.,Ltd.

Unified sotalcredit code: 91370600MAIMSMGE0Y
Regisered Address

o, Welma Rou g e, Yl Shandong

Office & Prod

Nors,Chusntye Road. Highch Zoe, Yan, Standong, China

1S0 14001:2015

S
and Processing of Ordinary Mechanical Equipment

(Unbrication Pamp Station, Hydraalic Sation)

wes

o i nd i fmaton i s chongcs b st of s o e ot v

s b il i vy ey n
e o e ep g o b

Date of st reisen 1020
Do i cordnt 19102023
Dateof expiy. 102026

Sigmsory of EAMLA, Ml Recogniton Agrcess

AXE REGISTER

ACKA (CHINA) IMITED, R 8201, No 352 Waiuan oad, Mishasy Dtk Shanghai 20118, O

CERTIFICATE

N.CN23-24511C

Yantai CISO Lubrication Technology Co.,Ltd.
Unifiedsoia erdit code: 91370600MAIMSMG0Y
ghtech Zone, Yanta, Shandong

ddress
No.30, Chuangye Road, High-tech Zone, Yantai, Shandong, China

IS0 45001:2018

Forthe olowing scope of sciviis:
Design and Processing of Ordinary Mechanical Equipment

(Lubrication Pump Station, Hydrauic Station)

e

o s and e o cpin o chins i he s of s st e con i

R R R S S o TR

©500726.0218 @

Signsory o EAMLA, M Rosognition Agreccts

Dy prd g s s st it
ey e S s he e
ek R

AXE REGISTER

521007
ACH (CHINA) MITED, R G201 o 357 Wauan Rosd. Mhang Distrct Shanghas 201166, Cha




\ = .Il | .




BALRTUIBERGUIIIR ... 1

C-FLOW B BER oot s e e s 4
R Grs D2 =~ OO 11
G S B TR oottt ettt ettt ettt eeeeas 20
VLT BRI oo
B B 7 OO
it
= SRRV G U v OO
(]
VLT LRI oo
V32 TR oottt et eeenn
4b
;:;B M C-TTT T B oo 37
1 IV (O | N (5 = = =TT 38
e
B BRI oo 39

1
4



BT B RGRA OCisolLube’

BEIVEBRFMIA

1. BiF3:

BEEBRARTMT R AR ZNEIREE DR R A.

AE—MRERIBIAEIAR, iX0.06-0.5mINFIERYEE HERNIEBEEEER, HBRR=25barfE
BEN, REESIR25-80bar,

L=

* SHPREYEE AR

- ERRE

* FIEREH

- E(ERE

* AN TE RS
2. TEIRE:

FNHERGEER, EEREIHEEHEATER, SHERIITER. RFEECENE, EitEmnE
T, RSN EAEAEEEEA.

EEMEHRERN, EHOFRENRFEENNEY, 5—MEREH, RABXA—R. RERENRE
RIZI ERNNESRSEREEBFIREESX.

HAERETRAFFREREETINEE. RELETIRRY, RSB EREERGEDFEE 1bar, RINEIE
MNTIHERRKRRER, HEESEBIENFFRELIN.
3.i&it:

RRSCHRERRRAERER, WEFEEFIEMAERNE. BEEERNEKRN, RIFREIIE, &
BFRIEN. RS ELREEEEEERAVENERE, RANIERVEIERE, EARE. ELRRKMNISEINR,
FEBMTERNGRERRITRRABEGHSO, NMEXERRRIER. RERUIT SRR,

RERENDNRIFERERTS, BUFTZEDTIAREEEIEER SRR, EBFIRERX, ERER
HARIER. ERVEFEEATRRMEENE, MEEDFRE, BAEBTISNEMETRHIL, Aimn
RIEDESRBARIERNIRD.

BRI TR

FER

=EREEIRE 11X6mm RFEEEATFISK
BENIERE 8.6X4.2mm FRFEERRAFIOK
e 6X1mm 8XImm BFEERNTFI0K
rE 6X1.2mm RFEERNFI0K
PER

BrE 4X0.75mm

eRE 4X0.7mm

FTEBRNRER, THECERAHERSEERN. RN XERKREFFIEBI=X.
RERFGEE EBTRAMERE, SR TIN. XEplaerhE E 0@ A R ENERTE.

1
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




BEBERAIEA
Rl RFHA

4. jE@iBR:

FERZHBERT, HIMNAERFERRINLGI00-1SEBE, WREETNKEEMIFIFITEIEFEEE,
EAXLRINF R e X R R S ERIES o =80, FATTLAAEFREEETIRI Ik, sz
FREETIHITERUN, BRREEAR.

BiEs!

BORESARNEER! mENFRSHERNSVREENERANSEE.

MAERI SARBMNERERS.

5. g

BEREEBRANENLZET LR, EANIEFERRSRE, VERAHEIR!

SENMFMEEDRE, FRREEHERCEER.

BrENEEEENNETE.

EB NN EHERAIER LR RS, WEIVIE. ZRINEES

- SFRRERGER Rt - FEER. SR, BaiR
- RIEEE - SR
- ERE - HHER
- ERTHERGNAE Sl 4S8
- BFFRANE - B
- RE[ERE - EHAIRNERE
ThgEIRE
HERTRESREZNEER L, HERES—ENNMENSRE. ZREMEN, EBERErEE s
FEBRRSEHEN, —ENENEBRETERANERWHNE, BT T—XEB.
2

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



SBEETERIEA OCisoLube

RS E

A — C-FLOW SEERmME
B — GTS jHBR

1 — =@k

2 — HhERiEHIRS

3 — VL RFTER
4—[ENE

5—EHFX

3
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




- 2RE, EEmR

- FoHAITERIE

C-FLOW
Fa ]

LEEATL

£3
T

- A Be R ARG Rk R SERY it

R

g

N
|

[



C-FLOW S4EEERmIR

C-FLOW S 46EHB TR

C-FLOW 2—REEESREEMR, BB
RAVBEFIEoNFR A RVESIE), NiRMSAEE
Rz, EBYIRFELRIEBN, EHRHRAR, FRFGEK.
BEERIERERE MaEmHiEawl.

CIEERRRAIE. EDTEIIE. EAOFFR. BRERRAOTET
—RSEERFIR, BrETETE. RIFEE. .
N, BTFRENNFA. ATLERSHREFIEK TE
KA BAIEEI= 1 TATIE.

C-FLOW JE8REEM MIRAO, ZFEIMRIEL
PREFRIER, (EEIERER,

1%

o EEEN, REMMA, FMAMEFIREESIAIE, BOHEZERA
o SRR EIAFEA

o A& ENMIRAE RARRSCRT

Rzl

o T2HIH

o F LA E FRZESR
A%

X

o &4

o MR

4

www.cisolube.com  Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




C-FLOW S4EEEBRmIR

HEBASH
R LIEEND Max. 241Bar
TERE -40°C ~ 65°C
BEE 24VDC
EEERIR 11.9A
HZ Max. 74ml/min
121 (Be&iHmE)
20L (Bo&imtE )
RS 35 85 (AECiHNg, (HRIEE516KGREEE)
27KG (Be&idE)
41KG (Be&id)
Hifma NPT3/8 or NPT1/4
] M LAY R1/2" R8s
*EIR O *NEETRIERESL  (FERYERIERMERSL, 188ZG1/4)
SR N
5

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



C-FLOW S4EEERmIR

sssssssssss

STEM

R (mm)

R, NHRRT

C 289 34.5 28.5
| fe
.- e
E‘ b .s""_‘ Y
g
26.5 13.5
-1
-6
—M
= i
RRY M
12L/351b 354 257 251 40 20
20L/27KG 500 257 251 40 20
41KG 711 257 251 40 20
6

www.cisolube.com  Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



C-FLOW S4EEERNR

FmRT (mm)

HHERT

C+48.5

[ 1T

9291

T

9270

12/20L %23 R~

MBS A B C
12L 630 365 293
20L 781 524 293

27KG 777 519 384
41KG 982 724 384

www.cisolube.com Tel:

+86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



CFLOW EthEmzNE ©CisoLube
TWER

C-FLOW-

)

1 = 2LIBKE, 24VDC

2 = 20LIBEE, 24VDC

3 =35 BEKE (RECHEE, (ERHIEEH 16KGIHR)
4 =27KG 1@BKE, 24VDC

5=41KG FFEE, 24VDC

HERARR

0=EBHI, TR, TESLFFX
1 = EBHE, FTESDFFR

2= EBHIE, FEAFFR (Fvtk)

B

0=7ct8, R

1= 120 $NEINE, HEmE
2=20L $NHIHE, MR
3=35BEHRHE (FE. EhiE)
4=12L {NEINE, TEBE
5=20L {REIE, TEHE
6=27KG $NHINE, TR
7=27KG $NHINE, FTTEHE
8 =41KG NG, M
9=41KG $NHIHE, FTEHE

B
0=7%
2 = WifERkas (FF2mEBiREk)

8
www.cisolube.com  Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




C-FLOW S4EEERNR

R

ITaER

C10101 12L SRR
C10102 20L HtRLR L
C10103 27KG SR
C10104 41KG SRR

R TS EIE T BRI,
RAAE RRRR TN AR IR T I

9
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




CFLOW ESMAErE R OCisoLube

C25115 12L. 20L

C25116 27KG. 41KG

— vs

25111 121, #H2MHEEZ

C25112 20L, 72MHEJEZR
25113 27KG, M2MHEZL
C25114 41KG, ‘2MHEJFZ
C25118 50~400bar ANy B YR 2%

H % & N20Mpa.
=

n— s | s

80220 N3l Gl/4

80221 3L Gl/4

10

www.cisolube.com  Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



G T S - BRI AL RS

- ZHFRUMES TV

;E];E-E - ARSI RS
- e RN



GTS JHB&R

RIGEE IEeak

GTSR—HEEEER, HRIHEIERTRARSR.
FRRIA AR, IREIHERMRAETIE, 53R
RERH, ZTMNRBAFFREEIPERRINEIRST,
B ILE SR REERRMARBRE, HIARES,

ATLUSRESHL.

BEWmHESKR:

tifE: EYMNEPLCEIE., AHREEIET, FAEEBRFETEMNZFIMRRIIE.

Ba): wEAERRS, IAMIREIETHE. B TIIRERETT, RETES, RAUTRAREKT
RE, I5HETHNERASKR—ExEIEITRS.

: S0 = R

- AT AR A RS - ERER

- B 2L, 4L, 6L, 8L -ET

- E[E: 12VDC. 24VDC. 110VAC, 220VAC - SRR &USES

- SHPHMEST - HLR

- BARISEPIEHRE - Bzl B
-CE’AME

- EFHEH

- 1P67

11

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



GTS HER

RS

BE 12VDC. 24VDC. 110VAC. 220VAC
= R D%JTB 1
HMRER Gl/4
HEE Max. 15 ml/min (1PMNRTTHEF)
TEES 70 to 150bar (BJiE)
B 2L. 4L, 6L. 8L
EE OIL. 000, 00, O, 1
TERE -50 - 90°C
EHIERS
HERIRINAE =EIThAE
1 SFELEDR TR 8 B ER
ON OFF 2 BB/ KR 9 FwEEThEE
MM : SS HH : MM 3 |T='__|E\ §1ﬁ17_7ﬁ5
4 SFEANSHE *NEEBEHINEE, BRRGIRNESR
5 EHRRAXTIREEE A1,

6 IBRAEMAIIERIES
7 (ERETET

10 @A, Fahsis. EFEDEE

o 5t ERER o (TRAHRE

® TIRIEIRITER ® IRAFFRITE
o TR EIR R ® RAEINARE
o FISIRE o TWEBINAL

12

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



GTS TR ©CisoLube’

LUBRICATION SYSTEM

FmRY:

B
D H
Mounting Hole Units: mm
2315 5 5 162.5
4L 378 255 231.5 248 95.5 83.5 162.5 180

375.5 261.2 5 162.5

13
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




GTS HER

FIXHE, RIMEPFHAR, ADREE.
&F: 2L, 6L, 8L
S AEFR4LIERE

14
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




GTS TR ©CisoLube’

LUBRICATION SYSTEM

2L R~ (mm) :

_

HAX-

231.5 5.5 .5 162.5

6L & 8L R~ (mm) :

Mounting hole

231.5 255.5 5.5 3.5 162.5

15
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




GTS HER

65 — — | — —

N

EERNEDES

B

Mounting hole

8L 498 235 95.5 83.5

231.5 255.5 162.5 180

16

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



GTS JEEE OCisolLube

sssssssssssssssss

EER:

ZIEIERTACRL, WEAEBES, BFEIER.

ImTRE/ St
BREUE
MRS MITEXK
2 0.12 2
1 0.18 3
0 0.25 4

TS 80535

17

www.cisolube.com  Tel: +86 400-800-9400 Email:

info@cisolube.com



GTS HER

ZHrME L

O FhEIHeME

O HiEEME © FZRME

18
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




GTS HER

sssssssssssssssss

21-

i)
D = #HET
E= [EHE

AT Reservoir
2=2L 4 =4L
6=6L 8 =8L

FE
2=12VDC 4=24VDC
6=220V

R
1 =

6= T

i1
L = Rk
M = R R AL

pp=g
G = HRg
O = &

Bt
N = 5
F = sk

A=A
A=A =
B = IN&H=

19

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



(LR

ZHFRIMEL I

;I‘!];E.E A AIEE S R 5
SZRHE ATk




GMS HBE&R

SIFE10, [ERETRRE
AR IR 5

BEXFNRERRINIIRT, ATEERFmEiIaE, 5%
KUREAEL, IREHER I RATIURINEE.

FRRIRERIERT, ZTMRBUABMERRIMLRE, &
RB5LEEERERR,

BERHEISIR:

fmfE: HSMBPLCERE. NHAERHIST, BEEEBR
FERENIEFTRIRRRTTZ.

Ba): wEAEHRS, IAMIREIETHE. EEAitis

TRARERETT, IRETES, REMTRAREKDRE, J5oktHihEssAa N —ERiE TR .

BR5MHE

-BFH 150, 2L, 4L
-E[E:12VDC, 24VDC
- AT AR

- SRERIHMES

- BAREHEHRSR
- CETANE

- SPREF

- 1P67

ikl
- TREHUM
- RS

- HRIRE

- NLEBIRE

20

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



GMS JHiBR

RARSE

BE 12V, 24V
REOST 1
R RS Gl/4
H=Z Max. 16 ml/min ( 1NRITH)
TEED +50 to 100 bar (FJiE)
B 1.5L, 2L, 4L
NE3 b= OIL, 000, 00, 0, 1
TIERE -50 - 90°C

21

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



GMS HBBR ©CisoLube’

LUBRICATION SYSTEM

Units: mm

Mounting Hole

1.5L 292 180 190 77 150 261

 S—
L/

®9

2L 315.8 186 204.1 77 150 261

4L 358.3 186 203.6 77 150 261

22

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



GMS HBE&R

EER:

D = AT

&R
1=15L 2=2L
4=4L 7= HiEE

FE
2=12VDC
4=24VDC

E=HlEs
1 = Tz
6 = N

{EARL
L= R
M= &AL

g
G =Hfig
0 =M

#rBEH
N = EifE
F = PeERESL
AEHA
N i
B = &k ==

23
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




* . *}.f
'.' -:"" ; “ﬁr{s-, — kq‘v

"—n' < _;

"I_.!l-_

\VAPM | - B =6 MRO (TR

- HiHOHEE

g?“i-l-%ﬁﬂ 0.131 - 1.31 ml /cyc BJF



i =

VL-1 ZFIit 2

ERTRESEETEHBRS
WRBEkERIANLG] 2, MLSNRETA. T3 MY BN

IRERIR(IE.

BRI ERE AT LIRS B EMO T E R,
T

« BE 1 =6 MmO (B8 M)

« HHSMERRT

- BMETRRS IHARTF B EENRIETER
- BN ERETHEIREIGENER

R

« FLLFO0E 400 T
« EFH

o /BT

RS

24

HO%E 1t06
PEE 0.131-1.31 ml (B]¥@)
BT SHBE NLGI 0, 1, 2
TIRRE 26 to +176 °C
TIEED 128 to 241 bar
IR B
FEBEEE 3/8 NPT (F)
EREHO 1/8 NPT (F)

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



VL-1 ZFIit 21

©

CisoLube’

LUBRICATION SYSTEM

BITERITOER

1/8 NPT (F)

2-NPT1/8
%
&
[T'p]
)
TR RERE

B
A

31.8
e
N
<
S
[}
A

DBVLO01

31.8

2-NPT3/8

DBVLO02

DBVLO03

DBVL04

DBVLO05

DBVLO06

VL1000

1 63

31.7

63.4

95.1

126.8

76.4

107.5

139

170.5

202.7

25

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

i o =



i =

VL-1 ZFIit 2

BEITWER
31.8
" O | O
= O | O
(o] [¢]

$10.3

LI 1

63

VL110602

VL120602

VL130602

VL140602

VL150602

VL160602

26

31.7

63.4

95.1

126.8

31.8

76.4

107.5

139

170.5

202.7

UUU 2-NPT3/8

3/8 NPT (F)

1/8 NPT (F)

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



(JEJIKIKAE]
[IKIKAKAE]

slelololole
slelslolole

VL-1X - BeEE 1 6 MR (B )

- HHOHEE

| =M 0.25 - 1.31 ml /cyc AJfF
F2IiT=H



VL-1X 5+ £

i =

ERTREGEEETEBRT

ERSEBERETATA NLGI 2. MISNBETA, JS7ess A EiE
THEIREARIE,

R B R BT LR BIGR R TR ER,

i

- B ENROCERS)

- EHSNEERTE

- BMETES WA B E I NSRBI TER

« BN ERE BRI ERER

N
- TREHU
o SRE RO PN T
« MEKTl
HO%E 1to6
PEE 0.25-131ml (BJ7@)
B SHBE NLGI 0, 1, 2
TIRRE Max. 82 °C
TrED 128 to 241 bar
)54 BN
FEEEE 3/8 NPT (F)
EEHO 1/8 NPT (F)

27

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



VL-IX RBILHER ©CisoLube’

BRIt ERITEER

030

VL1X00 1/8 NPT (F)

2-NPT1/8
a/
sa)
& ot
o
(=
)
ol 8
g

T =R ERE :

B
1 63

" £ > DBVLO1 -
- 2-910.3
318 DBVLO02 2 - 76.4
2 N DBVLO3 3 31.7 107.5
N
2-NPT3/8
DBVL04 4 63.4 139
DBVLOS 5 95.1 170.5
DBVLO06 6 126.8 202.7
28

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

i o =



i =

VL-1X 5+ £

BEIWER

31.8

=g

[«

P O i

219
@)
O

a

2-NPT1/8

2-NPT3/8

A/mm | B/mm HORLY ] WLEEEAYY

VL1X01 1 - 63
VL1X02 2 - 76.4
VL1X03 3 31.7 107.5

3/8 NPT (F) 1/8 NPT (F)
VL1X04 4 63.4 139
VL1XO05 5 95.1 170.5
VL1X06 6 126.8 202.7

29

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



VL_ 1 XL - BRI ENImAGEER)

- HiHOHEE

syu i‘l‘%ﬁﬂ 0.57 - 5.00 ml /cyc B]




i =

VL-1XL Rt EHE

ERTREGEEETEBRT

ERSEEERETRTA NLGI 2, MHSNBETA, JSmess A EieE
THEIREAORIE,

R R BT RS SIGRER TR ER.

it

- BE1E6 NSRS

- EHANERAT

- BMETES A BRI NSBETER
- BN REBETERIREREREGR

RS
o THEM
IR
* MER TV
HOME 1to6
DEE 0.57-5.00 ml (EJiE)
B SRS Grease NLGI 0, 1, 2
TIRREE Max. 82 °C
TIEED 128 to 414 bar
R BN
FEBEEE 3/8 NPT (F)
EREHO 1/8 NPT (F)

30

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



VL-1XL &5t £

©CisolLube’

LUBRICATION SYSTEM

Bt ERITEER

RIS

030
8
2-WP11/8
Yaral
xp
A
\P_ =]
THEHRIREE :
B
A

318
X

N

s

=

N
an
N

DBVLO1

31.8
Z

2-NPT3/8

DBVLO02

DBVLO03

DBVL04

DBVLO05

DBVL06

1XL000

1/8 NPT (F)

A/mm

31.7

63.4

95.1

126.8

63

76.4

107.5

139

170.5

202.7

31

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

i o =



i =

VL-1XL &5t £

B/mm

EEITWER
|
[ | |
| 1 1
! | |
I I I
| 1 1
° ofle s|e °| o0
§ jPT]zS
;
| @ | B
yihdh an
B8l T Bus
2-610.5
+ ,ﬁr}//_
’ &
(1 1] L1
A
B
S HOE
IXLOIT 1 -
1XLO02T 2 -
1XLO03T 3 31.7
1XL04T 4 63.4
1XLOST 5 95.1
1XLO6T 6 126.8
32

63

76.4

107.5

3/8 NPT (F)

139

170.5

202.7

HH 1884

1/8 NPT (F)

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



- Bt EREA LIRS SR eGSR,
VL-11

$ =T : =
— — ; D ==
it Him O

0.82 - 8.20 ml /cyc B]F



i =

VL-11 Rt £

ERTREEEETEHBRS

VLI BEEERT RS EEERS, THEkEENLG 2L TSRS,
HRRSNBAIE, REBERTR BV S RIS,

B R B RE BRI SR ES,

151

« JUESETEEEVL-1. VL-1X, VL-1XL, VL-11, VL-32098&Hh
« HHMERET

- BNMETRES IR BMGEE NSRS TIER

- BN RREVEERICERER

RzFd
« TREM
« B LLIFDE AN T
o el
«&ET
HO%E 1
PEE 0.82-8.2ml (BJA)
EBF SHPE NLGI 0, 1, 2
TIRRE -40 ~93 °C
THEES 70 to 240 bar
)54 BN
FEEERE 1/2 NPT (F)
EREHO 1/4 NPT (F)
33

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



VL-11 ZFIi £ @nspLNUbeM@
TEER

9 498
FNPT1/2
V)
=t
-+
i
';cc';
=
<
o0
=
%
| =
| =
FNPT1/4 O 3
-y
L
I Lo
(=)
| V=)
1 1]

VL1100 1/4 NPT (F)

34

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

i o =



VL— 3 2 - BB 1 24N mOCERR)

- HEEATE

gﬁﬂi'l'iﬁﬁl 0.016 - 0.131 ml AJiF



VL-32 Rt £

sssssssssssssssss

151

« BB ZEANRACEBR)

« BHINERETE

- BTSRRI RIF B EIE TR
- BTSRRI RIF B EIE TR
vl::

- BRIKK

- TIWVEzEhE

« HLER

«ET

- BIHFIRAS

VL-32 iHEEENRIT BNEBTHHNELEEEER A
ERERA,

XEFENSREE TN ER IS, LUnERFEER.
VL-2it BREFARNES A— 1RO, &RED
AR ERE M ERERILIRINEIRSINE, TEFENR
BRI FECHFNIHE.

REREITURRETAVE, WRFE, EILUSEMSE
Bt ERE—RER.

RARSEL

HOME 1to 4
HicE 0.016-0.131 ml (BJA)
bEs =il SHBE NLGI 0, 1,2
TIERE Max. +93 °C; +200 °F
TEES 8.3 to 24 Mpa
%15 BN
FEBEEE 1/4 NPT(F)
EEEO 6mm O.D. tube

35

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

i o =



i =

VL-32 Rt £

RS (mm)

2.3 19 19

U

Joo,- | HE

\?\

8
M
N
\J

17.3

@
N

T 0 g p o g P o O I NPT1/4

[
L

=

T T T

| ST EE 28.9 444
2 TR 48.26 63:3
3 3R 67.06 82.3
4 it iR 86.11 101.6

VL-32 iJW(E8:

VL3201T 1 6mm O.D. tube 1/4 NPT (F)

VL3202T 2 6mm O.D. tube 1/4 NPT (F)

VL3203T 3 6mm O.D. tube 1/4 NPT (F)
VL3204T 4 6mm O.D. tube 1/4 NPT (F)
VL3200 BXiITWER

36

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



MC-IIT SRS

©CisolLube’

nnnnnnnnnnnnnnnn

JRET@EHMNBRLERRE, BEm
A, RERSMS, GHER)N, BRR, SRUERERIEEEE.

RBIREIRES

I FESENN,
ERTEHIURLSIVEBRS

ATREA

o ENMEAFFR
o {RAFFX

A ke

o RIZHIES

o (BRIIRERES
o [EN/EINER

* ARIEREITES

TERT (mm)

TIIEE, AIRIEIRBIRGTRE

ERTEHIERESR=ER

10 3
16
4] \2-95.2 -

TJWEIS: MC-111

BINEZER
FEJEDC
T#E
fah
Rzl
FE
ERATIHRERE

I

iR, B
FE
RAYHREE
ERATIHRERI
PR
ST
TYRRESEE

SMART
controen  MG-IIT

ARSE

9-30VDC

15

RIZHIEBE = BBIR
Ri=HFBE = IR

30VDC

EiR = iR
30VDC
2A (DC)
P54, EW%DEJ@%

ABS
-40°CZ80°C

37

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400

Email: info@cisolube.com

b

=
A

il



MC-TI-A §pERIEHI2E

TRATEHMRLNEERE,
BAfmA. 22, BERFERIEE, TRERIRS
55, BRE, SR EEEERIETISE.
151
A £ RIEEBEE
BEBHFEREE, JRERAIEFRES
LEDZ/ R FiRBIRIERMA
RS
ERTFHIERESRHER
ERTFEHMRAINEERR

= (& 1)

> > > > >

ITWES . MC-TI-A

ZI~
-
#l
8 NS
FBIRDC 9 -30VDC
I3 15
]
BRAUGREBE 30VDC
LZHERY (mm) <
. Jj "}? =g, B
' ' BE iR — R
BRAIUIREBE 30VDC
m oz B AL 2A (DC)
P55, EWHZERM
PHPER puads
S| @g . HhFEiRRL ABS
25 | 85
97 T{ERESEE -40°CZ80°C

38

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



®
&

B REE Cisolube

EEEEEEEEEEEEEEE

SIMPLE SOLUTIONS to
PRECISE LUBRICATION




B RGE
Ak MERE N :

‘ a R = gL
| | ; *MIERE MG500 -
B SRS EsL MG500-A-GT EPEEESS

3675 ‘ Bzl MG500-C-GT LRk
7,7,&),,%7, : ilsESS MG500-A-GM ik
gL MG500-C-GM AR
BFR BS &R
EHE 95660C 16KG
ool & EIB RS
RHEOEMH BRIEHMEESL

- i)
3 v -

80533PG e 80220 A Gl/4
HENE \
80533PG-8 S 80221 3L Gl/4
275bar/
4000psi
80533 e
TwELER
80533-8 S
39

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



R R OCisolLube

GTS 11258

GMS 125

e
g (f

- 2":.'

80536 6mm A6; 4ml/min 88535 Smm P5; 3.3ml/min
80537 7mm A7; Sml/min 88536 6mm P6; 4ml/min
Tl Tl
- 36.8 _ . @
L T ! ‘ A N 25 Skl s
% 1 3?0?@1 | ‘ = jast 14 A} i -
el h @ H=©
AS) =
" E
Ton =
5FI05 207bar/3000psi M10*1 SFI07 275bar/4000psi NPT1/8
T2l

5FJO01 96 Gl/4

345bar/5000psi

¢6

66

40
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

fic
#



RS

EHIRfoiRE REFEER

[=3

PC

97116 EREGTS 90236 1EELGTS
REHEER
PC 97117 1EEIGMS 90235 IEBLGMS
FoaiTiz (F8IERT) EAFFX

fic 12V 90212
i A il

24V 90224
A REER 91346
FBFREAMEESHIER

CSL-J100 700CC

2

CSL-C100 700CC
SPST Normally closed type SPST Normally open type

41

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



B RS

©CisolLube’

LUBRICATION SYSTEM

=12

s=11

~28

BfRFEERL

-

[

o -
S T
T‘f S12

6
- 9.5
A

;Fu 5 ““““““““‘\ ““““l::l“““‘\“““““““““““‘\ ""““‘%%%%“%%%““““‘\““““““““‘l ““““l::l“““‘\“““““““““““‘l

5DM0602
5DM0610 06
5DM0608 06
5SDM0606 06
5SDM0402 04
5DM0410 04
SDM0408 04
5DM0406 04

BEBERERSL

R1/8

M10*1

M8*1

M6*1

PRI R

R1/8

M10*1

M8*1

Mo6*1

8/1LdN

SPM0602

NPT1/8

BRINIETHR

SHM0602

SHMO0610

SHM0608

SHM0606

5SHM0402

5SHM0410

SHM0408

5HMO0406

B FEERL

SNMO0602

26

06

06

04

04

04

04

R1/8
M10*1
M8*1
M6*1
BRI TR
R1/8

M10*1

M8*1
fic

&
M6*1

22.5
[~ 165 _,

[9. 8y

=

LNPT1/8]

R

NPT1/8 TR IR

42

www.cisolube.com  Tel:

+86 400-800-9400  Email:

info@cisolube.com



BB R geEcH

B BB I

NPT1/8

i
wle L] Lol

5GN02  NPTI/8 NPTI/8 5SF0610 MI10*1  FRRGEEE
BERE EHR
5G0202  NPT1/8 NPTI1/8 19
BiEfiaREL EINE[EEESS

8.5

2
|
1

29.5
_

A yibeL

5G0210 R1/8 M10*1 5B0610 MI0*1  BREREETEE
5G0808 M8*1 M8*1
BRI IR
5G0404 R1/4 R1/4
5G1010 MI10*1  MI10*1

43
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




VB SR OCisolLube

BRESESS IMKEHE

@
| / L] 65 it
&

\ T 1
\n—
5C0602 R1/8 5KM0602 R1/8
TN EERS
5C0610 06 M10%*1 5KMO0610 06 M10*1
N N *
WEEEEEL 5KM0608 06 Mg*1
5KM0606 06 M6*1
L1 MBI
% 5KM0402 o4 R1/8
i 5KM0410 04 M10*1
gz
5KM0408 04 Mg*1
B 5KM0406 04 M6*1
5D0404
5D0406 04 06
5D0606 06 06 b ==
5D0608 76 78
5D0808 78 78
44

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

fic
#



RS

45° SiEREEk

SEMO0808 ZM8*1  MB8*1
SEM0410 ZMI0*1  MS8* 23
SEM1010 ZM10*1  MI10*1 23
SEM0202 ZGl8  ZGl8 23
SEM0404 ZGl/4  ZGUA 33
90° RISk
9GM10 ¢
Al
ENe >
- N
: €
=
il
910.5

6.5
6.5
6.5

6.5

10 5

13 7
13 7
13 7
18 7
9GM10-Z

12

12

12

12

A
y\ P 14
|
= NS o @
[l = ?
~ i
| = ]
| T
95 ¥
$10.3

R0, 5

L2

6 7

6 7

6 7

6 7
Al

17N

U

L

Ml

$10.5

0.5

9GMO0808 ZM8*1
9GM1008 ZM10*1
9GM10 ZM10*1
9GM10-Z ZM10*1
9GM0202 ZG1/8
9GM0404 7ZG1/4

45

M8*1

M8*1

M10*1

M10*1

ZG1/8

ZGl/4

23

23

32

23

33

13

13

13

13

18

6.5

6.5

6.5

6.5

6.5

12

12

12

12

12

12

12

12

12

17

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email:

info@cisolube.com



B RS

©CisolLube’

LUBRICATION SYSTEM

MP11 EEf4E FE10Mpa

MP110418

MP1104M6

MP1104M8

MP1104M10
MP110618
MP1106M6
MP1106M8

MP1106M10

HP11 Ei@RYE =/E25Mpa

04

04

04

06

06

26

26

R1/8

M6*1.0

M8*1.0

M10*1.0

R1/8

M6*1.0

M8*1.0

M10*1.0

12

12

12

12

7.5

23

20

20

21.5

25.5

25.5

22

HP110418

D2 HP1104M6
@Tub

HP1104M8

L2

CHl HP1104M10
CH2

L1

- HP110618
HP1106M6

HP1106M8

HP1106M10

04

4

o4

06

06

06

D6

R1/8

M6*1.0

M8*1.0

M10*1.0

R1/8

M6*1.0

M8*1.0

M10*1.0

9.5

9.5

9.5

11.5

11.5

11.5

11.5

7.5

25

25

22.5

24

28

28

24.5

46

www.cisolube.com  Tel:

+86 400-800-9400  Email:

info@cisolube.com

fic
#



RS

MP14 - EfgtRIE 10Mpa

MP140418 R1/8

MP1404M6 04 M6*1.0 9 8 17
MP1404M8 04 M8*1.0 9 8 17
MP1404M10 04 M10*1.0 9 8 18
MP140618 26 R1/8 12 7.5 15.5
MP1406M6 26 M6*1.0 12 8 17
MP1406M8 06 M8*1.0 12 8 17
MP1406M10 26 M10*1.0 12 8 18

HP14 - EfatR4E 25Mpa

-----
EE HP140418 R1/8
K 5
“‘\ﬂ EZ HP1404M6 o4 M6*1.0 9.5 8 17
e HP1404M8 o4 M8*1.0 9.5 8 17
o HP1404M10 04 M10*1.0 9.5 8 18
HP140618 26 R1/8 11.5 7.5 20
HP1406M6 06 M6*1.0 11.5 8 20
HP1406M8 26 M8*1.0 11.5 8 20
HP1406M10 a6 M10*1.0 115 8 21
47

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



B RS

©

CisoLube’

LUBRICATION SYSTEM

MP15 - EfgiRiE aThEdEiEsk 10Mpa

MP150418

MP1504M6

MP1504M8

MP1504M10

MP150618
MP1506M6
MP1506M8

MP1506M10

HP18 - EfgtRiE AJhessiEsk 25Mpa

04

04

o4

26

26

6

26

R1/8"

M6*1.0

M8*1.0

M10*1.0

R1/8"

M6*1.0

M8*1.0

M10*1.0

12

20.5

20.5

20.5

20

21.5

21.5

21.5

=z
BE1T

F HP180418 R1/8"
| & E HP1804M6-1 04 M6*0.75 9.5 6 22
- HP1804M6 4 M6*1 9.5 8 22
D1
HP1804M8 4 M8*1 9.5 8 22
HP1804M10 04 M10*1 9.5 8 22
HP180618 0?6 R1/8” 11.5 8.5 24
HP180614 a6 R1/4" 11.5 11 24
HP1806M6 06 Mo6*1 11.5 8 24
HP1806M8 06 M8*1 11.5 8 24
HP1806M10 6 M10*1 11.5 8 24
48
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

fic
#



RS

=F3. )

7706 60 M7*1
770610 o6 o 30  MI0*1
B g R
; i [N H‘ ! 2706-1 () @6 545 215 M7
‘ — . I—f J ‘
7708 o8 63 30 MI0*1
0
B
WZ06 M7*1
WZ0610 06 32 45 MI0*1
BENEE SR
WZ06-1 (38) 06 20 45 M7*1
WZ08 o8 35 50 MI0*1

fit 135°Z5 5kt
s

WZ13506 @6 30 36 M7*1 TR R

PRE

T T e

WO06 06 011 28 M7*1

BRINE R

ol T — WO08 o8 @14 28  MIO*
1 /&\ \\\\\\ \\\\y\\\\\\\

49

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



VB SR OCisolLube

IRES =

% %

EX e N
MS8*1

NLL-08 RLL-04
IR BEE
NLL-10 M10*1 06 RLL-06 D6
NL-12 M12*1.5 06 RL-06 D6
NL-14 M14*1.5 (1] RL-08 (1]
125 1225
NL-16 M16*1.5 10 RL-10 10
NL-18 M18*1.5 D12 RL-12 D12
TEEs:
= o) =1 e BRLY MR
H ¥ AL45180 180pm M10*1
"% Qin @ 8
P/Nﬁ§ 1804 m AL45125 125pum M10*1
s \klgo
\s
e EEEE TR, BRRENNERE,

38

= D
©

5 0}

35
SRHE: 125un
P/N:FL45125

EL
|

5 M10%1 Fenale

50
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com

fic
#



RS

= R BlE (BPAEEG WPAHE)

06 03 26 03

T-HP03 T-BP06
T-HP04 8.6 04 T-BP04 04 2.5
T-HP06 011.2 6.3 T-WP06 06 04
T-WP04 o4 02

wE (EE) SHEFE (BR)

fic
4+

T-CP06 26 04 THTO06 6.5 6
T-CP08 08 06 THTOS8 11 9.3
T-CP10 010 08

51
www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com




VB SR OCisolLube

FHIREREFE REVER

THL10-1 10 8.6 RCO8 8 6.4mm
THL12-1 12 11.2 RC10 10 6.4mm
g RC12 12 6.4mm
RC14 14 6.4mm

RC16 16 6.4mm

RC18 18 6.4mm

RC20 20 6.4mm

EEEEEEEE - - -
ZDCH5200 RC25 25 6.4mm
ZDCHS5300 5 300 Ii=y)% RC28 28 6.4mm
ZDCH5500 5 500 RC30 30 6.4mm

52

www.cisolube.com Tel: +86 400-800-9400 Email: info@cisolube.com



LUBRICATION SYSTEM

A EREEBRAT R AT

Yantai CISO Lubrication Technology Co., Ltd

@ +86 400-800-9400 B | info@cisolube.com
ﬂ LAREHEEehEMXIEnE41S @ WWW.CISOLUBE.COM
41 Bosina Road, Highech Zore, Yantai Shandong, : g

China

ST 1 A (5 1 0 G SR 3 Dy A SR A Y i L 1 R
CISO {REH KIS IBCR, 484 Hl.






